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Berikut ini adalah data dan informasi terkait keuangan PT CANTIKA. 

PT CANTIKA 
NERCA SALDO 

PER 31 DESEMBER 2010 

 DEBIT KREDIT 

Kas 28.700.000  

Piutang dagang 33.700.000  

Persediaan barang dagang 45.000.000  

Perlengkapan 5.500.000  

Asuransi dibayar dimuka 4.000.000  

Peralatan toko 85.000.000  

Akumulasi penyusutan peratalan toko  18.000.000 

Peralatan pengiriman barang 44.000.000  

Akumulasi penyusutan peralatan pengiriman barang  6.000.000 

Utang wesel  51.000.000 

Utang dagang  48.500.000 

Modal saham  80.000.000 

Laba ditahan  30.000.000 

Dividen  12.000.000  

Penjualan  759.200.000 

Retur penjualan 4.200.000  

Harga pokok penjualan 497.400.000  

Beban gaji 140.000.000  

Beban iklan 26.400.000  

Beban utilitas 14.000.000  

Beban perbaikan 12.100.000  

Beban pengiriman barang 16.700.000  

Beban sewa 24.000.000  

Beban pemakaian perlengkapan -  

Beban penyusutan peralatan toko -  

Beban penyusutan peralatan pengiriman barang -  

Beban bunga wesel -  

Utang bunga wesel  - 

Beban pajak penghasilan   

Utang pajak penghasilan   

Beban asuransi   

TOTAL 992.700.000 992.700.000 

Data untuk penyesuaian: 
1. Perlengkapan yang tersisa adalah 2.500.000 
2. Penyusutan 11.000.000 untuk peralatan toko dan 9.000.000 untuk peralatan pengiriman barang. 
3. Bunga wesel yang terutang adalah 13.000.000. 
4. Persediaan barang dagang di tangan adalah 48.400.000. 
5. Penjualan senilai 10.000.000 belum dicatat dan dibayar oleh pelanggan 
6. Beban pengiriman barang senilai 400.000 masih terutang. 
7. Pajak penghasilan diperkirakan sebesar 1.000.000. 
8. Asuransi sebesar 750.000 telah jatuh tempo. 
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Data lain untuk penyusunan laporan laba-rugi: 
a. Beban gaji dialokasikan 80%  untuk pemasaran/penjualan, 20% untuk administrasi dan umum. 
b. Beban sewa dialokasikan 60% untuk penjualan dan 40% untuk administrasi dan umum. 
c. Beban perbaikan dan beban utilitas  serta beban perlengkapan 100% untuk administrasi dan 

umum. 
Berdasar data dan informasi di atas, Anda diminta untuk menyusun neraca lajur, laporan laba-rugi 
dengan bentuk multiple step, dan neraca! 
 
 
KETENTUAN PENGERJAAN SOAL: 

1. Jawaban dalam file format pdf. (selain format pdf tidak dikoreksi) 
2. Jawaban dikirim ke alamat email belanov_01@yahoo.com. 
3. Jawaban diterima paling lambat hari senin, 9 Januari 2011, pukul 10.00 (jawaban yang 

diterima setelah batas waktu tidak dikoreksi dan dianggap tidak mengikuti ujian tambahan). 
4. Selamat mengerjakan, semoga sukses! 
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